

Kdo gre z nami?

(Iz Trnovega.)

»Kam pa greste?« boste radovedno vprašali. Čakajte, takoj vam povem!

Na Češkem je bajnokrasen grad, Konopišt, nekdanje bivališče nezabnega prestolonaslednika Franca Ferdinanda. Tu si je blagi pokojnik ustvaril pravi paradiz. Na vrtu je zasadil z lastno roko najlepše in najdragocenejše vrtnice, ki jih je najti na zemlji. A še večji biser kot vse bogastvo gradu so njegovi blagi, sedaj osiroteli otroci, katerih sliko vam je že prinesel »Angelček«.

Evo vam princezinjo Zofijo in poleg nje kneza Maks a in Ernsta! Pred kapelico Srca Jezusovega nas pričakujejo. Rdeče-beli prapor drži princ Maks v roki, a kneginja nas prijazno vabi: Se li nam pridružite tudi vi?

Na tisoče otrok vseh slojev je zbranih ob svojem predsedniku — že meseca marca jih je bilo nad 5000; zdaj jih je pa že 14.500. Kaj namerava ta mladinska četa? V križarsko vojsko so se zbrali pod zastavo Srca Jezusovega z dovoljenjem praškega škofa. V zaupanju na to dobrotno Srce hočejo priboriti trpečemu človeštvu zopet mir, blaženi mir.

Angelčkovi čitateljčki morajo tudi v vojno za sveto stvar! Kar se od vas zahteva, je malo in zelo lahko. — Goreče morate častiti presveto Srce Jezusovo in tudi druge vnemati za to češčenje. Recite večkrat pobožno: »Presveto Srce Jezusovo, zaupam v te!« — v ta namen, da bi nam ljubi Jezus naklonil kmalu, kmalu mir! — Kdor hoče — a zahteva se ne — pošlje lahko svoje ime na naslov: Fürst Max Hohenberg, Schloß Konopischt bei Prag, Nordböhmen. Še bolje, če se vas združi več in potem naprosite gospoda voditelja, da vas v to družbo vpišejo.

Tolikemu številu iskrenih prosilcev se ljubi Bog ne bo mogel ustavljati in poslal bode svojega angela s palmo in oljkino vejico — znamenjem zmage in miru. Tedaj se bodo vrnili vaši očetje, prišli bodo nazaj vaši bratje, posušile se bodo solze vaših mamic, a vi, otroci, boste rajali: Naša zmagā, po Jezusovem Srcu smo jo zadobili! — »Torej za nami!« kliče kneginja Zofija. »V naše vrste!« bodri knez Maks. — Za nami tudi ti, slovenska mladina!